

Köpingsviks Samfällighetsförening

Styrelsemöte 2016-05-18 19:00-20:30

Närvarande: Therese Åhlander, Sune Axelsson, Jonas Pile, Jörgen Ljungholm och Torgny Färm.

1. Mötet öppnas av Therese Åhlander
2. Justerare
 - Sune Axelsson väljs att justera dagens protokoll
3. Konstituerande av styrelse.
Följande val görs:
 - Jonas Pile, kassör, Sune Axelsson, vice ordförande, Torgny Färm, sekreterare och Jörgen Ljungholm, övrig ledamot.
4. Genomgång av förra protokollet
 - Föregående protokoll godkändes
5. PEAB – Nytt avtal angående ersättning
 - Styrelsen har godkänt avtal med PEAB angående ersättning och återställning.
 - Asfaltering ska ske innan sommaren.
6. Cykelstigen – från årsmötet
 - Styrelsen för dialog med BEAB angående röjning av ytan längs cykelstigen mellan Kolstad Kyrkgata och Präststigen.
7. Syrénhäcken – från årsmötet
 - Styrelsen har varit i kontakt med Samhällsbyggnadsförvaltningen angående detta ärende. För eventuell åtgärd överlämnas ärendet till Samhällsbyggnadsförvaltningen.
8. Ekonomi
 - Totalt: 483 879,75kr på konton.
 - 7000 kr kvarstår i kundfordringar.
 - Styrelsen har beslutat att höja påminnelseavgift till 100 kr. Beslutet gäller från och med utfaktureringen hösten 2016.
9. Mårtens gata, skrivelse från Lena Zackrisson
Inkommit skrivelse från Lena Zackrisson gällande trafikflöde och hastighet på Mårtens gata.

- Styrelsen har begärt yttrande från Polismyndigheten och Räddningstjänsten Öland.
- Polismyndigheten bedömer att de inte kan yttra sig om trafikflödet, möjligtvis kan vi överväga att sätta upp "Rekommenderat hastighet" skyltar
- Räddningstjänsten Öland bedömer att det är av stor vikt att det finns genomfart/utfart till Ramsättravägen.

Styrelsen bestämmer att under cykelrundan ta ställning till skyltar om "Rekommenderad hastighet" och därefter besvara Lena Zackrissons skrivelse.

10. Möte med företagarföreningen angående torget

- Styrelsen kommer att vara delaktig i arbetet med att ta fram en plan och genomförandet av denna för torget.

11. Nästa möte – Cykelrunda, 2016-05-25 kl 18:00

12. Ordförande avslutar mötet.

Ordförande



Therese Åhlander

Sekreterare



Torgny Färm

Justerare



Sune Axelsson